
^ T A U X G A L E R I E S LILLOISES 

JUILLET 
ET JOURS SUIVANTS AVANT INVENTAIRE 

REZ-DECHAUSSEE 
Eau de Cologne 
ambrée, qua l i té supé­
rieure, 70*. Le litre, soldé, 

Eau de Cologne 
fine, pour la toilette. 

Le I 2 litre, soldé 
Savons pâte pure, 4 
parfums à choisir. La boîte 
de 12 pains, soldée. . . 

Savons pour le bain, 
violette ou fougère. La 
boîte de 6 pains de 125 
grammes, soldée . . . . 

Garni ture pour coit-
feuse, rosaline ou bleu, 
vaporisateur balle tom­
bante. Les 9 pièces, soldées 

Brosse à tête, soies 
blanches, avec ou sans 
manche. Soldée 

BrOSSe à hab its, forme 
cintrée, soies noires. Soldée 

Rasoir de sûreté, man­
che métal argenté, avec 
une lame c Le Coq >. Soldé 

Boîte papeter ie 
velin blanc ou couleurs, 
bloc 100 feuilles, 100 en­
veloppes. Soldée 

Papier à lettres 
eu CARTES correspon­
dance et enveloppes, blanc 
ou couleurs. 
La boîte, 100 pièces, soldée 

Papier à lettres 
OU CARTES correspon­
dance, bord dentelé mar­
bré, blanc ou couleurs, 
enveloppes doublées. 
La boîte, 100 pièces, soldée 

Serviettes à thé , 
bordure couleurs. 
Le paquet de 100, soldé 
5 . 0 0 0 volumes/ 
fins de séries < Les Œuvres 
Libres >. Soldés 

Corbeille a papier ou 
PANIER à courrier fil cui­
vre. Soldé 

Mal le t te fibrille lisse, 
doublée façon cuir, garnie 
brosserie laquée, flacon-
nage I 2 cristal. Soldée 

Bouteille isolante 
gobelet aluminium, conte­
nance 12 litre. Soldée 

Mal le t te fibrille ou 
péga, 2 fermoirs 35 c m. 

Soldée 
Coton à repriser similisé, 
coloris assortis. La boîte 
de 12 pelotes, soldée . . 

2 0 0 A i g u i l l e s 
à coudre < Bohin », qualité 
supérieure. Soldé 

Coton à repriser similisé 
noir ou blanc. 
La pelote de 20 gr., soldée 

E p i n g l e s de sûreté à 
boule, inoxydables. La 
boîte de 3 douz., soldée 

Dessus d e coussins 
toile grise pur fit. 

o"3oxo"30 o"3oxo"40 

22. 
10. 
5. 

5.90 

25. 
4.SO 

4.so 
5. 

8. 

3. 

5. 
4.90 

1.50 

4.SO 

69. 
4.75 

10. 
2*25 

1*95 

0 .95 

2*75 
à broder, 

o"4oxo"6o 
soldés 0 . 9 5 1.45 
Laine très belle qualité, 
unie ou chinée, coloris 
assortis. La pelote de 50 gr., 

soldée 
L a i n e irrétrécissable 
pour layette, blanc ou rose. 
La pelote de 50 gr., soldée 

C r a v a t e , 2 peaux, en 
Columbia rasé blanc, dou­
blé* satin. Soldée 

Ecossaise pour enfants, 
en lapin façon putois. 

Soldée 

R u b a n l avab le pour 
•poulettes, blanc ou rose. 
La pièce de 5 met., soldée 

2 . 4 5 

2. 
1*75 

13. 
13.50 

1.65 

Jarretel les p dames, 
en caoutchouc soie artifi­
cielle rose ou saumon. 

Les deux paires, soldées 

Dessous de bras, 
en nansouk blanc ou rose, 
intérieur gomme. 

Les deux paires, soldées 

Pointe crêpe de Chine, 
fond blanc, pois couleurs. 

Soldée 
Carré shantung, impres­
sions chinoises, coloris va­
riés. Soldé 

Chapeau d'aloès pour 
la plage ou la campagne, 
pour dames. Soldé 
pour enfants. Soldé 

Béret mérinos satiné, 
pour dames, coloris mode. 

Soldé 
Un lot de B a s en fi l, soie 
ou laine. La paire, soldée 

2.50 

2.75 

7. 
8.50 

2. 
1.50 

10. 
5. 

Bas de fil de marque, nuances 
assorties, valeur 25., soldés 1 5 . 

Bas de I* marque, en pure soie des 
Cévennes, nuances mode, valeur 50., 
soldés 3 2 . et 2 9 . 

G a n t S de fil ou suédé,2 
pressions, toutes teintes. 

Valeur 5. , soldés 
Gants chevreau, peau 
chamoisée, pour dames, ou 
GANTS tannés pour hom­
mes, fins de séries. 

La paire, soldée 
Sac forme trapèze, large 
soufflet, cuir grain lézard, 
noir ou marron. 

Valeur 39. , soldé 

3. 

15. 

29. 
Tous les sacs de dames, 

provenant de nos fins de séries, seron' 
soldés 29 . , 2 0 . et 10. 

Couteaux ou Four­
chettes à dessert, en 
bronze doré, manches de 
toutes couleurs. Soldés 

C o U t e a U X de table, 
manche imitation corne, 
lame acier inoxydable. 
Valeur 36. La douz., soldée 

Cuillères à café/ 
en métal aciéré ou argenté, 
dessin moderne ou à filet. 
Valeur 18. La douz., soldée 

Sac à ouvrage en cre­
tonne imprimée, fermoir 
façon écaille. Val. 12. soldé 

P ê l e - m ê l e en belle 
marqueterie thuya et bois 
de rose. Valeur 15. soldé 

Un lot de Portefeuilles 
et de Portemonnaie 
en cuir. Valeur 15. 

La pièce, soldée 
Chemises p hommes, 
zéphir, percale, cellular. 
avion et tennis, fins de 
séries. Soldées 

Gilets et Caleçons 
pour hommes, en tricot de 
coton, nuances mode, séries 
dépareillées. 

La pièce, soldée 

Culo t tes filet, pour 
hommes, jambes longues ou 
courtes. Val. 19.90, soldées 

Drap en coton blanc, 
apprêt toile, sans couture, 
tivec ourlet à jours, l"6ox3". 

Soldé 
Panneau madras, fond 
guipure crime, orné d'une 
frange, dessin moderne, 
larg. l '4o, haut. 3". Soldé 

Linge à thé en toile 
des Vosges, fond or, enca­
drement bleu. 
Nappe, 1*25 x l"25; ser­
viettes, o"27 x o*27. Le 
service 12 couverts, soldé 

2. 

28. 

14.50 

9. 
10. 

10. 

15. 

7.90 

10. 

18. 

29. 

17. 

D r a p en coton blanc, 
apprêt toile, sans couture, 
jours fantaisie et broderie 
main, 2"40 x 3*50. Soldé 

La taie assortie. Soldée 

M o u c h o i r S blancs, 
toile de Cholet mi-fil, vi­
gnettes blanches, taille 
o~4oxoMo. La douz., soldée 

Drap en toile blanche mi-
fi l, joursfantaisie et broderie 
main, 2"40x3"50. Soldé 
La taie assortie. Soldée 

M a a a p o l a m pour 
lingerie. Largeur o~8o. 

Les 10 mètres, soldés 
En shirting renforcé, soldés 

52. 
i i . 

12. 
79. 

17. 

15. 
2 3 . 

N otre Maison a toujours 

appliqué rigoureusement 

ce principe : ne jamais con­

server d'une saison à I autre 

des articles susceptibles de 

passer de mode ou n'étant 

plus d'une entière fraîcheur. 

C'est pourquoi, au moment 

de l'inventaire annuel/ toutes 

nos marchandises sont revi­

sées et une grande partie 

du stock est soldée avec 

des rabais considérables. 

PREMIER ETAGE 
Lainage u n'aisie pour 
robes et peicmirs, grand 
choix de dispositions. 
Valeur 16. Le mètre, soldé 

Voile fantaisie, impres­
sions haute nouveauté. 
Valeur 19. et 15. 

Le mètre, soldé I O . et 

TISSU éponge fantaisie 
pour robes de plage. 
Valeur 12.90. Le met., soldé 

C r e t o n n e imprimée, 
beau choix de dispositions. 
Valeur 4.90. Le mètre, soldé 

T o i l e d e s o i e 
naturelle imprimée, pour 
robes d'été. 
Valeur 18. Le mètre, soldé 

8. 
8. 
2.95 

10. 
Crêpe de Chine artificiel, qualité 
lourde et souple. 

Valeur 10. Le mètre, soldé 5 . 2 5 

2 lots d e M a n t e a u x p dames, 
provenant de nos fins de séries seront soldés 

I" lot: 7 9 . 2*lot:50. 
Robe en leinette,impres- | i p 
sions nouvelles. Soldée m\r B 

3 lots d e Robes ou Costu­
mes tai l leurs, différents tissus, pro­
venant de nos fins de séries, seront soldés 

I- lot : 8 9 , 2' lot : 6 9 . 3* lot : 5 9 . 
Blouses sans manches, 
toile de soie ou cellular. 

Soldées 

Peignoir en lainette 
imprimée, Soldé 

Pull • O V e r pour dames, 
en tricot pure laine, nuances 
nouvelles. Soldé 

Robe peur jeune fille, * B ^ J 
en lainette imprimée, soldée Jm\0 * 

10, 
15. 
15. 

Chemise de jour 
ou Culotte, en shirting, 
jours f a n t a i s i e , soldée 

Chemise de jour 
ou Culotte, en nansouk 
mauve ou rose, fins de sé­
ries. Valeur 17.90, soldée 

Chemise de nuit 
pour dames, en nansouk 
mauve, séries dépareillées. 

Valeur 25. soldée 
Blouse-paletot en 
vichy couleur, manches 
longues. Val. 19.90, soldée 

Blouse-robe en vichy 
grand teint, manches lon­
gues, écru, rose ou mauve. 

Valeur 29. soldée 

Sout ien-gorge en 
cellular blanc ou rose, 
o*8o au o"95. Soldé 

Porte - jarretel les 
en coutil saumon. 

Soldés I O . et 
C e i n t u r e - C o r s e t 
en batiste saumon, laçage 
dos, boutons côté, o"62 au 
oV6. Valeur 39. soldé O f © 

Maillots de ba in , 
pour dames, en jersey de ^ ^ 
laine noir et couleurs. ^ J i S 

Valeur 31. soldés £ * \ J • 

R o b e en fileté fleuri,fond 
blanc, garni fileté uni bleu 
ou rose, om42 à 0*5.5. I * j -*.**. 

EXCEPTIONNEL, soldée I X » 9 0 
Nageurs pour enfants, en jersey de 
coton marine, rouge, citron, soldés 

2 ans 3 à 6 ans 7 à 10 ans 

5. 

8.90 

12. 
12. 

18.90 

2.95 

5. 

27 

C o u v e r t u r e s laine blanche, filets 
bleus, bordées aux deux bouts 

2-20x2"40 r55x2" 

Val. 95. - Soldée 6 9 . Val. 55. - Soldée 3 9 . 

P e t i t g u é r i d o n 
rustique, vieux chêne ciré, 
valeur 75. Soldé 

Chaise hollandaise façon 
chêne clair, siège canné, 
valeur 59. Soldée 

Tennis de table, deux 
joueurs, raquettes verrées. 

Soldé 
Gros b a i l O n caout­
chouc gris. Valeur 12. Soldé 

Filet contenant 5 BALLES 
en caoutchouc gris, 

valeur 10. Soldé 

Jolie poupée tissu 
bourré, habillage fantaisie, 
hauteur 0*30, soldée. . . 

59. 
39. 
15. 
4. 
3. 

SOUSSOL 

4 . 2 5 4 . 7 5 5 . 7 5 
11 à 13 ans 16 ans 

6 . 5 0 7 . 
3 lots de Lingerie et Tabliers 
pour fillettes et garçonnets, provenant de 
séries dépareillées, seront soldés : 

I- lot: 15 . 2 ' lot : IO. 3'lot: 5 . 

2 l o t S d e S o u l i e r s pour dames, 
provenant de séries décrassées. 
Val. 125. et 79., soldés 6 9 . et 4 9 . 

P a n t O U f l e S feutre 
pour dames ou CHARLES IX 
pour enfants, semelles 
caoutchouc soldés 

P a n t O U f l e S feutre 
pour dames, bleu ou rouge, 
semellescuirsouple, soldées 

Tennis to i l e b lanche 
pourdames, semelles caout­
chouc renforcé, soldés . . 

5. 

10. 
8. 

DEUXIÈME ETAGE 
Coussin cretonne im­
primée double face,intérieur 
kapok, Soldé 

Boite de 6 plaques 
de propreté, glace bisautée, 
0-22xÔ"06, avec vis, soldées 

Pouf garni tissu fantaisie, 
fond gris, forme rectan­
gulaire. Soldé 

Passage moquettine, 
fond gris, bordure tango, 
largeur 0m50, le mètre, soldé 

Tapis-brosse bonne 
qualité bordure rouge ou 
verte, o"7oxo"35, soldé 

D e s c e n t e d e l i t 
frangée, moquette jacquarc 
pure laine, o*65 x 1*30, 

soldée 

Lampe verre pressé ou 
céramique couleur, avec 
abat-jour conique, soldée 

Lustre rustique 3 lumières 
avoc abat-jour cretonn>, 

soldé 

5. 
II. 
5. 
9.90 

11.90 

23. 
10. 

49. 

Vest ia ire hêtre verni, 
patères forme croissant, 
longueur 0*70, valeur 29., 

soldé 
Fauteuil en moelle de 
rotin blanche, filets couleur. 

Exceptionnel, 
Chaise de cuisine en 
hêtre, dessus perforé, article 
très solide. Soldée 

Chaise transatlantiqi e, 
bois teinté, toile forte rayée, 
qualité supériejre. Soldée 
Avec bras et rallonge. 

Soldée 

1 0 . 0 0 0 assiettes 
plates et creuses, terre de 
fer décorée. Soldées 

Beurrier glacière, terre 
poreuse, contenance I livre. 

Soldé 

Plat rond ou ovale,faïence 
décors variés, grande taille. 

Soldé 

DeSSOUS de carafe, 
I 2 cristal blanc. Soldé 

G a r n i t u r e toilette, 
terre de fer décorée, ; 
pièces. Soldée 

S a V O n deMarseille,72* , 
la barre de 4 k° 500 environ. 

Soldée 
Balai paille de riz 
blanche, belle qualité. Soldé 
P a n i e r à linge, osier 
blanc, « avec couvercle, 
grande taille. Soldé 

Bouilloire aluminium 
poli, anse bois, contenance 
3 litres, Soldée 

Boîte à lait aluminium 
poli, couverc le forme 
laitière, contenance 2 litres. 

Soldée 
Série de 3 plats 
aluminium poli, diamètres 
0*14, 0" 16, 0-18. Soldée 

Egouttoir à vaisselle, 
| fil de fer étamé, avec 

plateau. Soldé 
Cuvette émail blanc, 
diamètre 0"32. Soldée 

Sèche -serv ie t tes 
genre Universel, galvanisé, 
8 branches. Soldé 

Garni ture Seau e 
émail blanc et couleur, 

Soldée 

C a r t e 3 O U t i l s marque 
Peugeot : I marteau,l tenaille, 
I tournevis. Soldée 

É g O U t t o i r de cu:s:ne, 
aluminium poli, avec cuil! : re 
et écumoire. Soldé 

19.50 

42. 
19.75 

13.50 
2 2 . 

I. 
5.90 

3. 
1.25 

25. 
15. 
7. 

30. 
20 . 

10. 
IO. 
10c 
4. 

13.50 
Broc, 

21.50 

9 .50 

18.5Q 


